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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO, 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, 

REALIZADA NO DIA 08 DE NOVEMBRO 

DE 2023, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR ROBSON CORREIA. 

Aos 08 (oito) dias do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte e três, nesta Cidade de Vila Valério, do Estado do Espírito 

Santo, reuniu-se a Câmara Municipal em sua sede, situada à Rua Natalino Cossi, nº 

100, Centro, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos, sob a Presidência do Vereador 

Robson Correia. Neste momento, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário 

que fizesse a chamada e em seguida o registro de presenças dos Senhores 

Vereadores, a saber: Adilson Geltner, Adilson Rodrigues Pereira, Franknei 

Josimar Brumatti, Darcy Ribeiro dos Santos, Iarly Meneguelli, Kleber Rodrigues 

de Oliveira, Luiz Inácio Lauers, Renato Schmidt e Robson Correia. Havendo 

número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e início dos trabalhos. Ato 

contínuo, anunciou a hora destinada ao Expediente e colocou a Ata da Sessão anterior 

em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicitou a leitura das matérias, que foram as seguintes: PROCESSO TC 2449/2021 – 

Parecer Prévio 00066/2023-1 – Primeira Câmara, do Tribunal de Contas do Estado do 

Espírito Santo, que recomenda à Câmara Municipal de Vila Valério a APROVAÇÃO da 

Prestação de Contas Anual de responsabilidade do Senhor Robson Parteli, 

referente ao exercício de 2020. Neste momento, com fulcro no inciso V do art. 283 do 

Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente procedeu o sorteio do 

Relator do Processo Legislativo de Prestação de Contas dentre os membros efetivos 

da Comissão de Finanças, Orçamento, Controle e Fiscalização, tendo sido sorteado o 

Vereador Adilson Geltner; OFÍCIO da Câmara de Dirigentes Lojistas de Vila Valério, 

Convocar os Vereadores, para participar de um evento de fim de ano, Natal Show de 

Prêmios CDL 2023, no dia 27 de Dezembro, às 19 horas. Não havendo mais nenhuma 

matéria para ser lida no Expediente, o Senhor Presidente anunciou a Tribuna Livre e 

concedeu a palavra a Presidente do SINSERVIVA, Juliana Felipe da Cruz. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente anunciou a hora dos oradores inscritos e concedeu 

a palavra, respectivamente, aos Vereadores Iarly Meneguelli e Adilson Geltner, 
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sendo que as reproduções dos áudios estão acessíveis a todos, na forma descrita ao 

final da presente Ata. Não havendo mais orador inscrito para falar, o Senhor Presidente 

suspendeu a Sessão por quinze minutos conforme determinação regimental. Reaberta 

a Sessão e havendo número legal, o Senhor Presidente anunciou a Ordem do Dia, que 

constou do seguinte: Primeira e deliberação do Projeto de Resolução nº 04/2023, 

que, “REGULAMENTA A APLICAÇÃO DA LEI FEDERAL Nº 14.133, DE 1º DE 

ABRIL DE 2021 - LEI DE LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS - NO 

ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VILA VALÉRIO-ES”, que após a fase de 

discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Segunda e última 

deliberação do Projeto de Lei nº 041/2023, que, “INCLUI OS INCISOS III E IV NO 

ARTIGO 28 DA LEI MUNICIPAL Nº 795, DE 02 DE JUNHO DE 2017, QUE “DISPÕE 

SOBRE A CONSOLIDAÇÃO DA LEGISLAÇÃO MUNICIPAL REFERENTE A 

DENOMINAÇÃO DE LOGRADOUROS, PRÓPRIOS MUNICIPAIS E MATÉRIAS 

CORRELATAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, que após a fase de discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Primeira e deliberação do Projeto 

de Lei nº 044/2023, que, “AUTORIZA E REGULAMENTA A CESSÃO DE 

ESTAGIÁRIOS MUNICIPAIS A OUTROS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

DIRETA, AUTÁRQUICA E FUNDACIONAL DE QUALQUER DOS PODERES DA 

UNIÃO E DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, que 

após a fase de discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Não 

havendo mais nenhuma matéria para ser discutida ou votada na Ordem do Dia da 

presente Sessão, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos convidando a 

todos os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 22 (vinte e 

dois) de novembro do corrente ano, às 18 (dezoito) horas e 30 (trinta) minutos. E, para 

constar, Eu Secretário, lavrei a presente Ata que depois de aprovada será assinada. 

 

Vila Valério-ES, em 08 de novembro de 2023. 

 

_____________________________ 

Presidente 

_____________________________ 

1º Secretário 
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OBS.: Os áudios dos pronunciamentos da Tribuna Livre e dos Oradores Inscritos 
estão disponíveis no mesmo link que de acesso às Atas, qual seja: (Produção 
Legislativa - Processo Legislativo – Atas e Pautas - Áudios dos Pronunciamentos). 

 


